



532家宁波民营服务业企业参与问卷调查 人力成本是经营发展中的最大困难

民营经济是宁波经济的重要组成部分,在推动经济增长、引领产业升级上,都发挥了重要作用。当前,宁波的民营服务业企业的整体经营状况如何?经营发展中面临着什么样的困难?在政策落实上又有什么样的需求?

近日,浙江省统计局对全省所抽取的民营企业有效样本进行了“全省民营企业发展环境问卷调查”,宁波共有532家民营服务业企业参与其中。调查结果显示,缺人、缺钱的现状,既是这些民营服务业企业发展的首要掣肘,也是企业技改投资、实施创新驱动积极性与主动性不高的重要制约。

□记者 王心怡 通讯员 魏文志 黄彦绮

人力和资本,是制约宁波民营服务业企业的两大难题

在关于“当前本企业经营发展中遇到的最主要困难”问题中,调查结果显示,人力和资本依然是制约民营服务业企业健康发展的两大难题。

人力方面,一方面,企业要支付的用工成本不断抬升,如社保负担较重;另一方面,招不到合适的用工依然困扰企业。在资本方面,原料价格波动频繁、贷款拖欠、汇率波动都会给企业资金流动带来不利影响。

“最多跑一次”改革获受访企业的肯定

调查结果显示,我市民营服务业企业对“最多跑一次”改革成效有较高的认可与积极的肯定,其中对“最多跑一次”改革成效表示满意或基本满意的企业占比高达94.9%。在关于“政府对民企的重视程度”“政府敢于深化改革”“机关干部工作劲头”等三个问题的调查中,受访企业均打出了“零差评”。

截至2018年年底,宁波1298项审批服务事项实现“最多跑一次”全覆盖和“八统一”标准全

覆盖。今年,我市继续加快“最多跑一次”改革,提升全城通办和“掌上办”“网上办”事项。同时,企业也提出更具体的政策期盼——进一步精简审批事项,推进办事“一证通办”“一网通办”,进一步减少办件材料,提升网上办事、移动办事覆盖面、便捷度和有效性,继续优化办事环节和流程,所有事项均可在办事大厅任一窗口办理,办事材料说明应该详细易懂。

覆盖。今年,我市继续加快“最多跑一次”改革,提升全城通办和“掌上办”“网上办”事项。

同时,企业也提出更具体的政策期盼——进一步精简审批事项,推进办事“一证通办”“一网通办”,进一步减少办件材料,提升网上办事、移动办事覆盖面、便捷度和有效性,继续优化办事环节和流程,所有事项均可在办事大厅任一窗口办理,办事材料说明应该详细易懂。

过半受访企业对“减税降费”有三方面的期盼

去年以来,宁波市密集出台了降本减负15条、打造一流营商环境80条等精准扶持措施,同时召开宁波市民营经济大会,努力为民营企业发展营造更加法治化、国际化、便利化的营商环境。调查显示,宁波各级政府部门在支持企业发展、敢于深化改革方面得到企业的认可度较高。

数据显示,分别有93.0%和79.1%的受访企业对于政府减轻企业税费负担和解决民营企业融资难融资贵的举措与成效表示满意或较满意。就具体措施而言,72.1%的受访企业认为“推进增值税等实质性减税”,69.2%的企业认为“小微

企业、科技型初创企业实施普惠性税收免除”,53.6%的企业认为“降低社保缴费基数费率,稳定缴费方式”等举措在一定程度上减轻了他们的税费负担,列减负成效明显举措前三。

而在打通企业融资渠道方面,“改革和完善金融机构监管考核和内部激励机制,解决不敢贷、不愿贷”以及“扩大金融市场准入,拓宽民营企业融资途径”成为超半数企业认为最有效的资本政策。

宁波服务业企业经营发展中的十大主要困难

主要困难	选择数量排序	认同该问题的企业数(家)	占比(%)
人力成本上升	1	271	50.9
企业利润率太低	2	199	37.4
资金紧张	3	176	33.1
社保、税费负担过重	4	164	30.8
原材料价格上涨	5	160	30.1
缺乏人才	6	106	19.9
贷款拖欠严重	7	100	18.8
企业招工困难	8	80	15.0
整个行业产能过剩	9	72	13.5
汇率波动	10	69	13.0

上个月,宁波房价涨幅回落 新房环比涨幅在全国排第25位

7月15日,国家统计局发布了2019年6月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据。宁波新建商品住房销售价格环比上涨0.8%,同比涨幅8.4%;二手住宅销售价格环比上涨0.8%,同比涨幅4.6%。

□记者 钟婷婷

在全国70个大中城市中,宁波新房环比涨幅排名第25,与厦门、乌鲁木齐、三亚并列;排在宁波之前的有武汉、海口、呼和浩特、大连、洛阳、大理、扬州、无锡等城市。二手房环比涨幅排名第6,与沈阳、西宁、包头、扬州、烟台并列,次于无锡、呼和浩特、唐山、秦皇岛、洛阳。

而在5月份时,宁波的新房环比涨幅排名第13位,二手房环比涨幅排名第8位。相比之下,6月份宁波的新房涨幅明显回落,但二手房依旧在上涨。

具体到住房面积段的价格,宁波新建商品住房中,90平方米以下的,环比上涨0.6%,同比上涨9.3%;90-144平方米的,环比上涨1.2%,同比上涨8.6%;144平方米以上的,环比上涨0.4%,同比上涨7.6%

二手住房的价格,90平方米以下的,环比上涨1.2%,同比上涨5.7%;90-144平方米的,环比上涨0.7%,同比上涨4.5%;144平方米以上的,环比上涨0.4%,同比上涨2.7%。

值得一提的是,5月份时144平方米以上的新房环比上涨1.3%。与5月相比,144平方米以上的大面积新房环比涨幅下降十分明显。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟解读说,6月份一二三线城市新建商品住宅销售价格环比涨幅与上月相同或回落;一二线城市二手住宅涨幅回落,三线城市涨幅微升。6月份,各地坚决贯彻落实“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,围绕稳地价、稳房价、稳预期的目标,夯实主体责任,确保房地产市场平稳健康发展。

暖暖好时光 泰隆长相伴

每周三的暖暖好时光,正在成为泰隆银行的“独有时光”。这在甬城统一推出,又包含了各种地方特色的老年公益性活动,正越来越被甬城百姓和社区认可。

7月10日,泰隆银行胜山支行在活动室举行了茶话会的座谈,邀请各个村里的阿姨叔叔们都过来互相交流,有好几个阿姨开始“认亲”,大家聊得很热闹,边吃西瓜边吃茶点。银行工作人员还给叔叔阿姨们讲了三伏天的饮食和注意事项,带着叔叔阿姨们做了拍手操,玩得亦乐乎;当天,泰隆银行柴桥支行也邀请到穿山村和同盟村的老年人来参加暖暖好时光活动。讲解了如何辨别假币、节气知识,并送上了支行精心熬制的绿豆汤,客户们表示泰隆银行很贴心、很用心;7月12日上午,奉化

支行在支行培训室组织开展中医健康知识讲座活动。由著名中医专家韩岚主任,为社区内的叔叔阿姨讲解夏季养生知识。

更有特色的是海曙区域的老年人“金婚银婚”活动。7月8日,应村委邀请,海曙支行在高桥镇民乐村进行“暖暖好时光”系列之金婚银婚圆梦活动,为结婚20周年以上的叔叔阿姨免费拍摄婚纱照。活动当天,很多叔叔阿姨提前来报到了。化妆、换装、拍摄,一刻不停。在活动结束时,很多叔叔阿姨表示,穿婚纱拍结婚纪念照这是第一次,可能这辈子也就这一次了,感谢泰隆银行弥补了早年留下的遗憾。

在这个夏季,泰隆银行推出的“暖暖好时光”让中老年群体感受到了普惠的“温暖”,也传播了银行的品牌。

杭州办点电话: 0571-88732799

【张伟杰】所有的以下保险单证丢失:中国人寿财产保险股份有限公司《商业保险保单正本》印刷流水号[1810772199]的单证【被保险单留存联】共1份。声明作废。

杭州洪瑞通信工程有限公司注销清算公告 本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州鑫淼信息技术有限公司有限公司注销清算公告 本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州唯亿电子商务有限公司注销清算公告 本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州顶石科技有限公司注销清算公告 本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州苏信科技有限公司注销清算公告 本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州泰隆网络科技有限公司注销清算公告 本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州星萍服饰有限公司注销清算公告 本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州苏洁卫浴有限公司注销清算公告 本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

荣鹏遗失浙江万国汽车有限公司履约保证金协议书一份,车架号LVSHJCAL5GE638433,金额¥3000(叁仟圆整),特此声明作废。

杭州云金融信息服务有限公司遗失增值税普通发票二联电脑版(空白票6份),发票代码:3300162320,发票号码:17190455-17190460,声明作废。

绍兴市柯桥区齐贤马湾力兰州拉面店遗失绍兴市柯桥区市场监督管理局2017年09月11日核发统一社会信用代码为92330621MA29D289的营业执照正本,声明作废。

余金胡遗失浙江万国美福汽车有限公司履约保证金协议书一份,车架号LVSHFFAL5HS165199,金额¥2000(贰仟圆整),特此声明作废。

倪凯、徐妮遗失玺之湾小区丁桥村4-1-1603购房发票三张,已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

李海霞遗失在天河 四季花城小区购买3栋2单元09006号房收据三张,票号NO.0035510 金额185000元 NO.0033538 金额60000元 NO.0033537 金额133699元声明作废!

杭州科睿特教育科技有限公司减资公告经本公司股东会决定:本公司以缴注册资本从1000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

张锣萍遗失红星美凯龙2017.7.17 开具的营业员绩效金sk-1707070646 金额1000声明作废

姜寅君遗失流水号CF-BA1814719645的太平洋车险保单一份,特此声明

杨雷遗失考试费发票,发票号为1528498807,生活服务类发票:00080241 声明作废

遗失声明:关华静遗失浙江万国汽车有限公司履约保证金协议书一份,车架号LVSHF-FAL2GF498256 金额¥2000(贰仟圆整),特此声明作废!